Моніторинг навчальних досягнень дітей

З 14.05. по 16.05.2024 року  у старших групах № 9,10,11,12 (працювали за програмою «Дитина»)  проводився моніторинг зрізу знань, вихователі підготували відкриті покази підсумкових занять. За аналізом моніторингу  вихованці  старших груп готові до школи та мають високий  рівень набутих знань.

ДОВІДКА
«Підсумки моніторингу навчальних досягнень дошкільників»
по ЗДО «Світлячок»    (травень 2024 року)
    Моніторинг проводиться відповідно до законів України «Про освіту»,
«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» інших актів законодавства, наказів МОН України, документів закладу освіти, Статуту ЗДО та даного Положення.
На виконання статті 22 Закону України «Про дошкільну освіту», Постанови Кабінету Міністрів від 14.12.2011 р. № 1283 «Про затвердження порядку проведення моніторингу якості освіти», державних вимог до рівня розвиненості та вихованості дитини дошкільного віку, визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, з метою моніторингу якості освітнього процесу у закладі дошкільної освіти, аналізу та визначення заходів роботи з дітьми, які мають недостатній рівень сформованості основних компетенцій упродовж травня 2024 року був  проведений моніторинг розвитку дітей, вивчено стан підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі, намічені заходи роботи з дітьми, які мають низький рівень підготовки та проведена відповідна робота.

У зв’язку з найпростішим укриттям в цьому навчальному році в ЗДО старших груп  офлайн функціонувало  - 3 (№ 9-10, № 11, № 12).

Моніторингом було охоплено 37  дітей старшого дошкільного віку.
Аналіз  розвитку дітей  старшої  групи № 9-10  показав, що  на травень місяць (53 %) дітей мають високий рівень розвитку відповідно до віку, (20 %) дітей мають достатній рівень розвитку та  ( 27%) дітей мають середній рівень розвитку за всіма освітніми лініями розвитку Базового компонента дошкільної освіти. Дітей з низьким (критичним)  рівнем розвитку немає.
Аналіз  розвитку дітей  старшої групи № 11 (інклюзивної)   показав, що      (50 %) дітей мають високий рівень розвитку відповідно до віку,  (50%) – достатній рівень розвитку. Дитина з ООП - Хасхачих В. підготовлений до школи та увійшов у кількість дітей із достатнім рівнем розвитку.  Дітей  з середнім та низьким  рівнем немає.

Аналіз  розвитку дітей  групи старшого дошкільного віку № 12  показав, що  (67 %) дітей мають високий рівень розвитку відповідно віку,  37 % достатній рівень розвитку.  Дітей середнього та низького  рівня немає.

Порівняльний аналіз успішності показав, що у всіх 3-ох  старших групах   відсоток успішності розвитку дітей високий – 21 дитина (57%); 12 (32%)  дітей  мають достатній рівень розвитку , 4 (11%) дитини   -  середній рівень.   Діти повністю готові до навчання в школі.
 Це свідчить про результативну роботу педагогів (Л.Джурко, О.Тютюнник, Т.Бабич, Л.Дубини, Я.Коротун, Н.Бабишкіної), які використовували у своїй роботі ефективні методи та прийоми, які дали можливість дітям активно мислити, висловлювати свою думку, займатися пошуковою діяльністю, проявляти творчість, тобто оволодівати технологією життєтворчості.

Аналіз якості освітнього процесу, рівня сформованості компетентностей дітей дошкільного віку за освітньою програмою виховання  дітей від 2 до7 років  «Дитина», виконання Базового компонента дошкільної освіти за підсумками навчального року  дає підстави вважати, що діти засвоїли програму, робота була вагомою та  результативною, як результат – якісна підготовка дітей до навчання в школі.
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